



孙二娘



新版《水浒传》将长达 120 集 108 将全部海选产生

# 有真功夫的您 可去当“梁山好汉”

郑州以丰富的武术资源赢得首轮参选城市

□晚报记者 杨轶泓

昨日，新拍 120 集电视剧《水浒传》研讨会在郑州召开，该剧只演到 108 将排定座次、聚集梁山，用丰富的笔墨讲述每个英雄的故事，让他们的形象个性突出、鲜活起来。剧中 108 将的演员将在全球范围内海选。

海选首轮城市包括 郑州

新拍 120 集电视剧《水浒传》由中央电视台北京南海影视中心和河南省凤凰文化艺术中心等联合摄制。在昨天的研讨会上，中国水浒学会理事、郑州大学的吕致远教授激动地说：“水浒故事

发生在河南开封（东京汴梁）和山东梁山，但是每每提到水浒人们想到的就是山东。这次我们河南人来发起新拍《水浒传》，对弘扬河南传统文化和推动河南的文化产业发展都将起到积极作用。”此次 108 将全部从社会公开选拔，在国内包括香港、台北的 12 个赛区中，郑州、北京作为首轮海选城市，海选活动将从 6 月开始。河南演出协会秘书长田良称：“这次面向全球华人的选拔，是要选有真功夫的人，郑州以丰富的武术资源赢得了首轮资格。现在，仅开封就有武术院校 100 多所，每年有 10 余万名来自世界各地的武术爱好者在此学习，这次海选活动是他们展示自己一

个好机会。”

片尾曲避开《好汉歌》风格

由赵季平作曲、易茗作词的《好汉歌》既实在又有气魄，把梁山好汉的精神风貌淋漓尽致地表现了出来，是大陆音乐史上一块不朽的丰碑。在研讨会上，新拍《水浒传》的音乐制作人钟声和潘耀称，想超越《好汉歌》不容易，他们这次创作的理念是反其道而行之，片头曲由激昂的男声演唱，片尾曲由女声演唱，体现如泣如诉、侠骨柔情的风格，他们将用全新的包装手法让歌曲更具全球性，歌曲在海选期间推出，提前为新拍《水浒传》造势。

六一节快到了，我们给家长推荐几个送孩子的礼物——

## 一个好看的：皮影戏

集电影、动漫于一身、具有 FLASH 效果

□晚报记者 王冉

记者昨日获悉，湖南省木偶皮影艺术剧院六一期间将在中州影剧院为郑州的孩子们献上大型皮影戏专场演出。皮影戏是一种用兽皮或纸板剪制并借灯光照射所剪形象而表演故事的形式，现代展现在舞台上的皮影，是在原民间皮影戏的基础上，通过新的包装，借助舞台的声光、影像、动效等特殊表演手段形成，集电影、动漫于一身，具有剪影般 FLASH 效果，画面高 3.5 米、宽 7 米，和遮幅电影屏幕大小相同。湖南省木偶皮影艺术剧院此次到郑带来的是大型寓言剧《龟与鹤》《三只老鼠》《狐狸与乌鸦》《王二小》等久负盛名的经典皮影剧。演出场次为 6 月 1 日至 3 日每天 10 时 30 分、15 时 30 分。

## 一个好玩的：动画城

可以与董浩叔叔一起玩儿

□晚报记者 白韬

《丑小鸭》《哪吒闹海》《米老鼠和唐老鸭》……从 5 月 31 日起，这些经典童话都将在郑州上演。届时，郑州市民将有福享用这道由央视·动画城精心打造的动画大餐，6 月 2 日、3 日，更可与央视著名少儿主持人董浩叔叔、哆来咪哥哥进行亲密接触。其中，300 名贫困家庭的孩子可免费参与。即日起，组委会发出“征集令”，邀请小朋友们参加“动画城·动画梦”作文、绘画大赛。另外，组委会为了让贫困家庭的孩子们与其他孩子一样，度过一个美好的六一，向全城征集遴选出的 300 名贫困孩子，将享受免费参与所有活动的待遇。而 5 月 26 日、27 日两天，在郑州市主要干道进行的大型卡通人物巡游更是值得期待。各位动画片主角、迪士尼卡通形象将走上郑州街头，整个花车巡游车队会为你呈上一道视觉盛宴。

# 贾平凹身陷“嫖娼门”

网上说贾平凹在西安嫖娼被抓，以“墨宝”充当罚金 经多方核实，这纯属造谣，贾平凹准备报案

## 网上爆料 贾平凹嫖娼被抓

前日，有人用西安市碑林区南院门派出所民警的 ID 在天涯网站舞文弄墨并在天涯杂谈上爆料——著名作家、西安市文联主席贾平凹日前在当地嫖娼，被西安市碑林区南院门派出所抓获。贾平凹自己要

求交罚款，被警方拒绝，最后以写了一夜的墨字充交罚金后由家人接走。

## 值班民警 该事纯属造谣

“贾平凹好好的，根本没有进派出所。”前天下午，西安市碑林区南院门派出所一位值班民警接受电

话采访时说，他们已经知道这件事，称该事纯属造谣。随后，记者又拨通贾平凹的电话，在电话响了 3 声后，贾平凹接起了电话，电话那头的贾平凹声音十分疲倦。“我不上网，今天西安的一名记者问我这件事，我才知道。网上什么事都有，还编造说我在派出所里给民警写了一

夜的字，算是交罚金。人家碑林区南院门派出所根本没人干这件事，纯粹是编的。”贾平凹澄清道。当记者问起贾平凹将如何处理此事时，贾平凹很无奈地说：“能有什么办法呢？我现在正和公安局商量报案，看怎么处理这件事，我还要追究这个网站的责任。” 郝洪捷

秘密话题 95009669 95008616

午夜寂寞 12590 7400 1853 101590 7711 230 51900 100015824

# 静脉曲张 脉管炎

(肿痛 溃烂)

我院由邓主任、李主任下肢血管病专家独创专利技术，介入滴注、自身修复术。安全、方便、疗效快，溶通血栓、消除炎症。

一、静脉曲张分两类，即单纯浅静脉曲张和深静脉瓣膜功能不全引起的抽筋、瘙痒、

黑变、肿痛及顽固溃烂等。浅静脉曲张中有五分之一的适合注射治疗。深静脉瓣膜病及并发症采用患肢介入滴注方法，起到修复瓣膜功能作用。能很快消除症状，溃烂无论面积多大，时间多长，一般可在半月左右愈合。

二、静脉炎及血栓形成，可引起下肢肿痛，其危险性在于血栓脱落或加长而危及生命。一般服药和静脉注射很难奏效，我们采用患肢滴注用药冲击溶栓的方法，能快速消除炎症，溶通血栓，使之肿胀自然消退而痊愈。

三、脉管炎，中老年多为动脉硬化所致，特别多见于糖尿病患者，早期小腿及足部发凉，走路跛行，无力，中期开始足趾疼痛，发展到晚期足趾会黑变、坏死，最终截肢。脉管炎治疗的关键早治，在足部发凉时治疗最好。采用患肢闭塞血管介入滴注用药，起到溶栓、疏通、扩血管作用，能很快升温和止痛，可免截肢之苦。

专利号：ZL99209685 无效退款 0371-63941337 地址：黄河路 85 号